|商部门将开展汽车市场专项整治

两部门联合发布通知共同推进"银税互动"助力小微企业发展

获悉,为进一步改进小微企业金融服 进小微企业金融服务。 务,促进大众创业、万众创新,国家 税务总局和中国银行业监督管理委员 会日前联合发出通知,决定建立银税 合作机制,在全国范围内开展"银税 互动"助力小微企业发展活动。

通知明确,各地税务机关、银监 会派出机构和银行业金融机构要在 2015年第3季度内建立银税合作机

王玉玲、隋广秋、徐亚杰、隋广春:

新华社北京8月7日电(记者侯雪 小微企业纳税信用评价结果,充分利 审批程序,简化贷款手续,提高贷款 静 何雨欣)记者7日从税务总局网站 用小微企业的纳税信用评价结果,改

通知要求, 地市级税务机关要通 过银税合作机制, 定期向银监分局和 银行业金融机构推送辖内小微企业的 纳税信用评价结果,银行业金融机构 也要定期向银监会派出机构提供小微 企业的有关融资信息。银行业金融机 构对于税务部门推送的小微企业,要 主动开展尽职调查,对于符合贷款条 制,在依法合规的基础上共享区域内 件的守信优质小微企业,将优化贷款 业、金融、税务三方共赢。

审批效率,加大信贷支持力度。

税务总局纳税服务司有关负责人 "银税互动"项目将纳税信用 与企业融资发展有机结合,使纳税信用 成为小微企业的信用资产,提升了纳税 信用的"含金量",彰显了诚信纳税的示 范作用和激励作用。下一步税务部门将 尽快研究制定切实可行的工作方案,完 善纳税信用评价工作,将"银税互动" 服务措施落到实处,真正实现小微企

银监会法规部有关负责人表示, 通过银税合作机制,增强银企之间的 信息对称,一方面,针对小微企业信 用信息不全、财务信息不规范等问 题,为银行业金融机构授信审批增加 了依据, 也为贷后管理提供可靠的信 息来源;另一方面,扩大了银行筛选 小微企业客户的有效范围, 有利于扩 大银行业金融机构服务小微企业的覆 盖面。同时,"银税互动"活动还有 助于提高小微企业诚信意识, 助力小 微企业健康发展。

国内国际



8月8日,山东潍坊峡山区一家农业公司的员工使用轨道式可升降采摘装备采摘西红柿。 山东潍坊峡山生态经济发展区自然条件优越,是国家一级水源地,全年空气质量优良天数 达300天以上。近年来, 峡山区被创建为"国家可持续发展实验区"和"国家有机产品认证示 新华社记者张志龙摄 范区",已经建成占地超过2.5万亩的有机农业生产基地。

预测乳腺癌风险有新招

2015年7月27日

白城市洮北区人民法院

吉林省白城市洮北区人民法院

本院受理白城农村商业银行股份有限公司保胜支行诉你们

借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉

通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日,

即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满15日和

30日内。并定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在

本院第十二审判庭开庭审理, 逾期依法缺席判决。

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招 聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工
- 作态度。

工资待遇面议。

联系人:商丽丽 联系电话: 15843687717

《白城日报》《城市晚报·百姓生活》广

广告业务联系电话:

- 白城: 0436-3323838
- 洮南: 6323262 13039369889
- 镇赉: 7222023 13943692271 13204409555

大安: 5234360 13251769263 显示,血液中白细胞的 DNA 甲基化水平可作为生物标志物 预测乳腺癌风险,帮助女性更 好地对该病进行早期预防。

学院4日发布的一项研究报考

新华社伦敦8月4日电 DNA结合,称为DNA甲基化。 (记者张家伟)英国帝国理工 该过程能调控基因的活跃程度。 此前研究发现,几乎所有类型的 癌症都与DNA甲基化有关。

来自帝国理工学院和意大 利一家机构的研究人员合作试 验,对一些女性志愿者进行长达 甲基是甲烷分子失去一个 9年的跟踪观察,在此期间对她 氢原子后剩下的部分,能与 们的血液样本开展对比分析。

据研究报告介绍,观察期 内患上乳腺癌的女性与那些没 有患此病的女性相比, 前者血 液中的白细胞 DNA 甲基化水 平较低。研究人员说,这说明 白细胞DNA甲基化水平如果 低于正常水平,就可视为乳腺 癌风险升高。

帝国理工学院的詹姆斯·富 兰纳根说,这项研究展示了从表 观遗传学方面对乳腺癌风险进 行研究的重要性,目前这方面研 究还处于初级阶段,未来有必要 投入更多资源展开深入研究。

新华社北京8月7日电 国家工商总局网站7日发布通知,为维 护汽车市场秩序,保障消费者合法权益,促进汽车行业健康发展, 全国工商、市场监管部门将于8月至12月开展汽车市场专项整治

汽车销售及售后服务是连接汽车生产和消费的重要环节。建立 公平公正、竞争有序的汽车市场和安全消费的环境具有重要意义。 目前,汽车市场中侵害消费者权益、扰乱市场竞争秩序等违法行为

根据通知, 此次专项行动将围绕消费投诉的重点、媒体关注的 焦点和社会关切的热点,重点查处以下违法行为:

——侵害消费者权益的行为。在维修保养中以旧代新、少换 多收、未换骗收,虚增或者擅自减少服务项目,且收取未提供的服 务项目的费用等。

-虚假或者引人误解的宣传行为。利用新闻媒体、网络平 台、店堂告示、宣传彩页、新车发布、现场推介等形式对汽车油 耗、配置、功能、性能,以及相关主要数据、降价促销信息等进行 虚假或者引人误解的宣传。在维修保养、装饰装潢过程中,对使用 的汽车零配件以及其他产品的有关信息作虚假表示等。

--商业贿赂行为。在商业车贷、汽车担保、旧车置换、车损 定价等方面给付或者收受商业贿赂等。

——侵犯注册商标专用权等行为。在汽车销售维修保养以及装

饰装潢中,使用侵犯他人注册商标专用权的产品等。 ——合同格式条款违法行为。汽车销售企业、汽车维修企业利 用合同格式条款免除自身责任、加重消费者责任、排除消费者权利

(上接一版)1936年夏,王一川的抗日游击 队在大赉辛广店村遭到日军守备队和伪军自 卫团的包围, 遭受很大损失。分散突围后, 王一川带领10余人转移到江东肇源县。8 月23日,王一川在肇源靠山屯被捕,被白 城子宪兵队杀害。1943年初,由于混入抗 联队伍中汉奸的告密, 丛世和的抗联武装被 白城子日军讨伐队包围, 遭到重大损失。丛 世和被捕后,被敌人关押在白城子宪兵队。 日军为了彻底消灭洮南、乌兰浩特一带的抗 日武装力量,对丛世和等人多次审讯,严刑 拷打,威胁利诱,丛世和坚贞不屈,日军于 1943年3月26日将其杀害于齐齐哈尔。 1941年2月14日,在撤往北山里游击区的 途中,徐泽民等50余人被日军包围,部队 遭受重大损失,徐泽民受重伤后被捕。徐泽 民在狱中墙上留下一首诗:立志创业离了 家,北上抗日到龙沙。克山东北九年整,惟 恨事变九一八。日本倭寇狠毒辣,施刑逼我 我自杀。笑待战友灭敌日, 魂念后辈振中 华。徐泽民怕战友受敌人引诱,冒险来劫狱

敌人的残暴统治,白城人民并没有被征 服,在严酷的环境中,采取各种形式坚持斗争。

营救他, 在狱中自杀。

党在白城建立的抗日武装和抗联3路军 在白城地区开辟的抗日游击区, 沉重打击了 日本侵略者, 动摇了日伪政权, 扩大了中国 共产党及其领导的东北抗日联军的影响。当 时人们对抗联部队有很多诸如"飞毛腿"、 "飞檐走壁"、"铁孩子"、"刀枪不入"等 神话般的传说,震动了白城地区附近十几个

随着世界反法西斯战争和中国抗日战争 形势的胜利发展, 白城地区的抗日斗争进入 了新的阶段。1944年秋,八路军在进入热 河作战后,八路军冀东军区成立锦、热、辽 远征工作队,工作队指导员周哲明被秘密派 遣到家乡瞻榆县开展敌后侦察活动。八路军 总部情报处派刘健民先后到安广、郭尔罗斯 前旗等地,本着派遣组织提出的"建立阵 地,积蓄力量,等待时机,配合反攻"的工 作方针,秘密开展抗日组织活动。1945年5 月, 苏联红军攻克柏林, 德国法西斯宣告无 条件投降。8月8日,苏联政府对日宣战。9 日,苏联红军150万人组成的诸兵种合成部 队,分三路进入东北,向日本关东军大举进 攻。与此同时,原东北抗日联军600余人随 苏军返回祖国,配合苏军作战。10日,苏 联红军后贝加尔方面军击破日本关东军西路 防线,势如破竹,经由阿尔山、五岔沟挥师 东进, 日伪部队溃不成军, 纷纷沿白阿、四 洮铁路仓惶南逃。在八路军派遣组织和7月 下旬空降至洮南的抗联小部队的接应下,8 月11日, 苏军第五十三集团近卫军、坦克 第六集团军进占瞻榆县;8月13日,苏军第 三十九集团军进占洮南、白城子, 随之又相 继占领安广、大赉、郭尔罗斯前旗等铁路沿 线城镇。所到之处, 日伪政权土崩瓦解。饱 经磨难的白城各族人民从此获得新生。

白城人民的抗日斗争,用鲜血和生命铸 就了永存青史的爱国主义丰碑。弘扬白城人 民的抗战精神,传承先辈的红色基因,对于我 们白城今天的振兴发展,将提供强大精神动 力。

